

# The best of Seyshelles - Praslin & La Digue



Da li ste spremni za iskustvo života? Obilazak 2 glavna i najlepša ostrva Sejšela će vam oduzeti dah i otkriti tajne ove neverovatne zemlje. Tura počinje sa ostrva Mahe do Praslin-a i La Digue. Ovo je paket koji donosi najbolje od Sejšela. Probajte neverovatnu hranu, upoznajte nove prijatelje i izgubite se u svemu lokalnom. Sejšeli turom je sve organizovano i uključeno, tako da vama preostaje samo da uživate.

U ovaj paket uključeni su: transferi, ronjenje, ručak (BBQ), bezalkoholna pića i taksa za Rezervat prirode.

## Cena uključuje:

Transfer od hotel do Eden Island Marina ili aerodroma, transfer katamaranom do Praslin Island, auto transfer + obilazak sa vodičem, ulaz za Vallée De Mai + taksa za Vallée De Mai , auto transfer do Anse Lazio plaže, transfer brodićem do La Digue Island, **ručak na La Digue**, transfer do L'Union Estate, taksa za L'Union Estate, povratni transfer do pristaništa, povratni transfer do Mahe Island, auto transfer do hotela. (ALL INCLUSIVE)

## PLAN TURE:

Pick –up u hotelu u kome ste smešteni i odlazak do pristaništa. Transfer brodom do ostrva Praslin. Ostrvo Praslin odlikuju nežni bregovi i rajske peščane plaže, među kojima je Coco de Mer. Ova tura obuhvata i posetu nacionalnom parku Valle de Mai, koji je pod zaštitom UNESCO-a. Ovaj park je poznat po kokosovim palmama i jedinstvenim vrstama biljaka i ptica. Praslin je poznat po svojim belim peščanim plažama – Anse Lazio (često glasi za jednu od najboljih plaža na svetu) i fenomenalna plaža Code d Or. Mnoge plaže nude mogućnost sigurnog plivanja i ronjenja među žive korale, koji su dom za neverovatnih 900 vrsta riba.

Ova tura na Praslin ostrvu uključuje posetu Vallee De Mai I Anse Lazio.

Nakon 3 sata na ovom čudesnom ostrvu, avantura se nastavlja na La Digue ostrvu (15 min transfer brodom).

La Digue je najpoznatije i jedno od najlepših ostrva Sejšela. Poznato je po veličanstvenim plažama, tirkizno plavom moru i spektakularnim granitnim stenama. La Digue je ostrvo gde je vreme stalo i gde je tradicija još

uvek prisutna u velikoj meri. Tradicionalne metode izgradnje brodova i prerade kokosovih proizvoda se i dalje praktikuju na La Digue.

La Digue je ostrvo gde ćete u prijatnoj atmosferi uživati u lokalnom ručku (roštilj) i drugim poslasticama. Posle ručka transfer do L'Union Estate (Plantaže vanile & fabrika kokosovog ulja)+ **Anse Source D'argent** (jedna od najlepših plaža na svetu) gde ćete imati 45 minuta za relaksaciju i plivanje.

Povratni transfer do hotela u Mahe.

**ŠTA PONETI:**

- kupaći kostim
- peškir

**CENA: 260 € PO OSOBI (TURA TRAJE CEO DAN)**